

“破5”银行理财产品节后稀缺

□ 记者 邹传科

时间进入第四季度,各家银行迎来了年内的冲刺阶段。虽然银行理财产品的收益率已大不如前,但也有一些银行纷纷拿出诚意,希望通过较高收益的理财产品来吸引客户。而本月股市的开门红,也让不少投资者对基金重拾信心。那么,普通投资者该如何选购适合自己的理财产品?

收益重回节前5%基准线

“以前随便一款银行理财的收益不都在5%以上吗?怎么突然就跌到4%了。”昨日,在省城金寨路某银行网点,市民熊小姐向记者“吐槽”。由于办理出国签证需要,熊女士必须购买一款半年以上的理财产品。但她发现,去年预期收益5.6%的产品,今年却只有4.8%了。与熊小姐一样,许多市民都感受到了市场流动性趋于宽松后,想买高收益

银行理财产品有多难。记者走访省城多家银行发现,以5万元起投,投资期限三个月左右的理财产品为例,国有行的收益大多在4%左右,城商行也仅在5%左右。过去,业内曾把收益超过6%的银行理财划为高收益理财,但现在,在许多投资者眼里,收益超过5%的银行理财就可以出手购买了。

银率网分析师认为,受央行降低利率的普遍影响,目前银行理财产品的利率正在持续下降。但与固定收益类其他产品相比,银行理财仍具有一定竞争力。分析师建议风险承受能力一般的投资者,采取稳健型投资为主,进取型投资为辅的投资策略。在投资分配上,目前仍可将银行理财产品作为化解整体资产波动风险的金融类资产进行配置。

财政部推出短期记账国债

除了银行理财产品,风险承受小的投资者还可以关注国债。日前,财政部官方网站发布消息称,根据国债管理、金融市场发展等方面需要,按照国债余

额管理制度有关规定,财政部计划从2015年四季度起,按周滚动发行3个月记账式贴现国债。

记者了解到,所谓贴现国债又称贴息发行国债,指国债券面上不附有息票,发行时按规定的折扣率,以低于债券面值的价格发行,到期按面值支付本息的国债。从利息支付方式来看,贴现国债以低于面额的价格发行,可以看作是利息预付,因而又可称为利息预付债券。贴现国债的发行价格与其面值的差额即为债券的利息。

此外,股市的涨跌,也影响着基金的涨跌。刚进入10月,A股迎开门红。业内人士表示,若看好股市的未来,投资者可以在四季度买入优秀股基。从长期看,优秀的股基能跑赢市场,但投资者必须要有信心。多位银行人士表示,在当下选择定投基金是避免风险的选择。中国市场素有“牛短熊长”的特点,在市场低点定投基金,可以摊低成本,等到牛市到来就能赚取不错的收益。

金融资讯

中信银行: 全新搭建财富管理体系

日前,中信银行携手中信证券、中信信托、信诚人寿、中信建投证券、天安保险、华夏基金、信诚基金、信银国际等中信集团旗下八家金融子公司在北京举办了2015年“中信财富论坛”,本届论坛的主题是“新常态、新经济、新财富”。中信银行副行长郭党怀出席论坛并致辞,中信银行首席经济学家姚景源等经济学家在论坛上发表主题演讲。

在本次论坛上,中信银行宣布聚合中信集团资源搭建中信财富管理体系,并首次发布了“中信财富指数”和“中信产品精选项目”,展示了中信集团作为国内大型综合性跨国企业集团的雄厚实力。 邹传科

浦发银行合肥分行: 持续开展普惠金融活动

九月份,浦发银行合肥分行在全辖组织开展了2015年普惠金融活动,全程精心组织、全辖同步实施、广泛宣传推广,取得了较好的宣传效果。

全辖统一制作了财务规划小知识、电子银行小贴士、防范诈骗保护财产、警惕非法集资等9种折页,统一宣传内容落实对外宣传。网点内外设置咨询台,统一制作整齐划一的摆放宣传展架、宣传折页、金融知识材料,围绕存贷款知识、支付结算知识等内容,主动向来往公众、客户讲解金融基础知识,送上金融宣传资料,提供耐心的咨询解答。 邹传科

中国人寿: 为巨星德约科维奇颁奖

谁是球迷心中的中网最具活力球员?没错,他就是现世界排名第一的网球巨星德约科维奇!10月8日,2015年中国网球公开赛钻石赞助商中国人寿与赛事组委会在国家网球中心联合举办“中国人寿日”活动,中国人寿集团监事长陈方磊在比赛现场为“中国人寿中网最具活力球员”德约科维奇颁奖。中国网球公开赛是国内顶级网球赛事,经过几年的快速发展,赛事覆盖人群和影响力不断扩大。中国人寿已连续六年赞助中国网球公开赛,通过与中网品牌的强强联合和相互促进,体现了公司对于中国体育事业发展的重视和支持。 邹传科

“奔跑吧,招行”开跑啦!



为迎接招商银行合肥分行14周年行庆,丰富广大银行员工业余生活,推广健康向上的生活方式,2015年10月11日,招商银行合肥分行举办了“奔跑吧 招行”——迎行庆悦跑活动,本次活动得到了各部门的高度支持,招商银行合肥分行行部领导及数百名员工参与此次活动,携手奔跑,奋力向前! 邹传科

工行积极推动互联网金融升级发展

近日,中国工商银行在安徽合肥正式发布互联网金融升级发展战略,宣布构筑起了以“三平台、一中心”为主体,覆盖和贯通金融服务、电子商务、社交生活的互联网金融整体架构,以大银行的新业态、新生态为促进实体经济提质增效增添新动力。

据悉,工商银行此次互联网金融升级发展战略中的“三平台”包括业务领

域已涵盖B2C、B2B、B2G(集团采购)的融e购电商平台;银行与企业、银行与客户、银行内部实时沟通的“融e联”即时通讯平台;实行业务、客户、平台全面开放,实现整个网上业务全部直销的融e行平台。这三大平台集中承载工商银行的互联网金融业务,并作为面向客户的主要应用入口,通过开放共享机制,形成一个服务数亿客户群的互联网金

融新生态。而“一中心”则是于当天正式挂牌成立的网络融资中心,它将作为工商银行信贷标准化、互联网化运营的平台,运用互联网与大数据技术,实现信贷业务尤其是小微和个人金融业务在风险可控基础上的批量化发展,为客户带来“无地域、无时差、一键即贷”的良好体验。 邹传科

新华保险诚信理赔让客户重获新生



新华保险柳州中心支公司的客户王林(化名),今年5月因持续20余天的身体不适到医院就诊,竟不幸被

确诊原发性肝癌。医生告诉他,只有进行肝脏移植手术,才有活下去的转机。眼看着病情越来越重,王林决定住院接受治疗。此时的王林,年仅34岁,正是事业发展的黄金年龄。他是一名员工,公司需要他;他是一名丈夫,妻子需要他;他是一名父亲,他年仅3岁的女儿更是离不开他。高额的治疗费用,不仅

重重打击了王林,也使原本幸福美满的家庭几乎支离破碎。

花光了所有的积蓄,仍无法解决王林这场重病所需的医疗费,濒临绝望之际,他想起了自己2013年9月5日在新华保险买了一份重疾保险,祥和万家尊享款两全保险附加08重疾保险,基本保险金额10万元。他心存希望并尝试着拨打了新华保险的报案电话95567。新华保险柳州中支的理赔人员得知了王林的病情后,第一时间和保单服务专员一同前往医院慰问客户,边了解情况边收集理赔所需资料。

幸运的是,王林的病情属于保险责任范围,这让王林和他一家又看到

了希望。理赔进展十分顺利,材料提交后的第三天,王林就得知新华保险赔付10万元重大疾病的好消息,钱款也在当天转入他的账户中。这对于几乎放弃的王林一家来说,无疑是天降甘霖,让他燃起了重生的希望。更幸运的是,医院很快找到了配对合适的肝脏,肝脏移植手术十分顺利,王林的病情也得到良好的控制和好转,生活渐渐回到正轨,一家三口的幸福又重回王林身边。

9月1日,王林的妻子给新华保险柳州中支送来了一面锦旗,上面写着“理赔快捷,诚信新华”,表达全家的感激之情。 邹传科

部分银行理财产品推荐:

徽商银行:“创赢”组合投资理财产品150373,起购金额:10万元;投资期限:189日;预期最高收益率:5.20%;收益类型:非保本浮动;风险程度:适中;销售日期:2015年10月10日至2015年10月20日。

农业银行:2015年第170期“金钥匙如意组合”看跌沪深300指数人民币理财产品(94天);起购金额:5万元;投资期限:94日;预期最高收益率:4.90%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:2015年10月14日至2015年10月19日。

建设银行:“乾元-开鑫享”2015年第43期理财产品(118天);起购金额:5万元;投资期限:118日;预期最高收益率:4.60%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:2015年10月14日至2015年10月19日。

(信息来源银率网,仅供参考) 邹传科/整理